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COMUNICATO UFFICIALE N. 9 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 15/16-12-2012 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
COLOMBINI MICHELE (ZEPHYR TRADING LASPEZIA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
FINIZIO MASSIMO (VIRTUS PAGLIETA CH) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
CHIOFFI LORENZO (M.ROMA VOLLEY) squalifica per due giornate per omesso saluto 
nonché per comportamento offensivo nei confronti del 1°arbitro, a fine gara, già ammonito 
e squalificato in gara precedente, (10 penalità). 
 
SOSPESI 
VITELLI TOMMASO (VIRTUS PAGLIETA CH) sospensione da ogni attività federale per 
gg.15, fino tutto il 4 gennaio 2013, perché riconosciuto tra il pubblico, rivolgeva frasi 
offensive nei confronti della coppia arbitrale durante il 2°set ed al termine della gara. 
VULLO ITALO (PALLAVOLO MASSA) sospensione da ogni attività federale per gg.15, 
fino tutto il 4 gennaio 2013, perché in qualità di dirigente addetto agli arbitri, rivolgeva 
ripetutamente frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro. 
 
DIFFIDATI 
TASCONE MARCO (PALLAVOLO SARONNO VA) per comportamento irrispettoso nei 
confronti del 1°arbitro durante il saluto a fine gara. (3 penalità). 
ARMAROLI MANUEL (NATIONAL VILLADORO MO) per comportamento irrispettoso nei 
confronti degli arbitri a fine gara, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
TASSONI SIMONE (NATIONAL VILLADORO MO) per comportamento platealmente 
protestatario nei confronti degli arbitri a fine gara, (2 penalità). 
AMARI PAOLO (TEMPORARY LUCERNATE MI) 
FORNASIERO STEFANO (TEMPORARY LUCERNATE MI) 
USAI FRANCESCO (LUNICA PALLAVOLO MI) 
FERRENTINO GENNARO (TYA MARIGLIANO 1995 NA) 
PESSINA FRANCESCO – BARTOLI RAFFAELE – NAVA ALESSIO (CBL COSTA 
VOLPINO)  
GODINO ANTONIO (ICQ-ECOROSS ROSSANO CS) 
PISON FRANCESCO (MONTORIO VOLLEY TE) 
GUZZO GREGORIO (CARREFOUR LAMEZIA CZ) 
SANTI FABRIZIO (VOLLEY ANGUILLARA RM) 
SUGLIA ALESSIO (ECOSAVONAVBM VADO L.SV) 
 
 



 
 
 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
FERRO ALLUMINIO TRIESTE – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
CRF SURRAUTO FOSSANO CN – Richiamo per asticelle non regolamentari. 
TEMPORARY LUCERNATE MI – Multa di € 30,00 per aver isolati spettatori rivolto offese 
al 1°arbitro durante la gara. 
CBL COSTA VOLPINO BG – Multa di € 60,00 per aver i propri sostenitori ripetutamente 
offeso la coppia arbitrale. 
SARROCH POL.CA – Richiamo per numerazione della tenuta di gara non regolamentare. 
VIRTUS PAGLIETA CH – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
COORDINER CLUB CATANIA – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
OSTIA VOLLEY CLUB RM – Multa di € 30,00 per aver isolati spettatori locali rivolto frasi 
offensive nei confronti di un giocatore avversario durante la gara. 
TTTLINES MISTERBIANCO CT – Multa di € 40,00 per servizio asciugatura non 
regolamentare. 
PASTIFICIO AVESANI VR – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
GC COLOMBO AGLIATE MB – Richiamo per mancanza della linea dell’allenatore. 
PALLAVOLO MASSA – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio 
dirigente. 
 
C) RITIRO DAL CAMPIONATO – HATRIA VOLLEY ATRI 
 
Il G.U.F. visto il ritiro dal Campionato di Serie B2 Maschile 2012/2013 trasmesso dalla 
Soc. Hatria Volley Atri con comunicazione del 13 dicembre 2012, che tale ritiro comporta 
l’applicazione d’ufficio degli art.12/13 del Regolamento Gare, nonché l’annullamento degli 
incontri ai quali il sodalizio ha partecipato; vista altresì la circolare di Indizione dei 
Campionati Nazionali 2012/2013, nonché il Regolamento Giurisdizionale 

 
DELIBERA 

 

 di escludere la Soc. Hatria Volley Atri dal Campionato di Serie B2 Maschile 
2012/2013; retrocedendola al Campionato di serie provinciale a libera iscrizione che 
potrà disputare nella stagione agonistica successiva; 

 di incamerare la tassa di iscrizione nonché il deposito cauzionale della società Hatria 
Volley Atri; 

 di infliggere la multa di € 5.500,00 alla Soc. Hatria Volley Atri per l’esclusione dal 
campionato; 

 di annullare gli incontri già disputati dalla Soc. Hatria Volley Atri aggiornando la 
classifica ufficiale e mandando all’Ufficio Campionati per i necessari adempimenti. 

 
 
 Affisso in Roma il 20 dicembre 2012 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


